



Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví

Desátý ročník Adfors Grantu podpořil 11 vybraných projektů

V rámci letošního desátého ročníku Adfors Grantu 2023 bylo vybráno 11 projektů, mezi které bylo rozděleno téměř 400 000 Kč. Za celou svou existenci podpořil Grant částkou téměř 3 miliony korun celkem 87 projektů.

Adfors Grant (AG) každoročně podporuje spolky, sdružení, jednotlivce i obce a poskytuje finanční prostředky na veřejně prospěšné projekty v okolí Litomyšle a Hodonic u Znojma, kde se nacházejí výrobní závody Saint-Gobain Adfors. Do letošního ročníku se přihlásilo 57 projektů, 28 za Litomyšl a 29 za Hodonice.

„Unikátnost Adfors Grantu spočívá v tom, že v prvních čtyřech kategoriích vítěze vybírají zaměstnanci, kteří ostatně s myšlenkou grantu přišli,“ uvádí Eva Žáková, personální ředitelka Adfors CZ.

Hlasovalo přesně 800 zaměstnanců, 496 v Litomyšli a 304 v Hodonicích. V kategorii „obce“, jež byla nově přidána v loňském roce, vybrala vítěze komise složená z vedení firmy.

V kategorii ekologie zvítězilo v Litomyšli Rybářské sdružení Vysočina se sídlem v Poličce z.s. se svým projektem Odbahnění nádrže Pod Kopcem. Sdružení se věnuje sportovnímu a rekreačnímu rybolovu a čítá 2 060 členů.

V Hodonicích zvítězila Oblastní charita Znojmo s projektem Revitalizace zeleně. Tento projekt pomůže obnovit přírodní prostředí a poškozenou zeleň. Navíc nabídne aktivity pro lidi s mentálním postižením.

V kategorii kultura za Litomyšl zvítězilo Dolnoújezdské stavění Máje, které se snaží zachovat společenské, kulturní a řemeslné tradice. Finance budou použity na honorář celorepublikově známého interpreta v rámci akce, na které vystupují regionální umělci, ZUŠ i mateřské školy.

V Hodonicích zvítězil Zámek Břežany s projektem Vstříc kultuře – hudba na zámku. Smyslem této akce je setkávání lidí s mentálním postižením s veřejností a společně prožité odpoledne v příjemném prostředí zámeckého parku.

V sociální kategorii byla v Litomyšli vybrána Adélka Kutová, osmiletá holčička, která trpí SMITH-MAGENIS SYNDROMEM. Během Vánoc rodinu postihla další rána, a to nečekané úmrtí tatínka. Finanční prostředky budou použity na ozdravný pobyt Adélky a její rodiny.

Za Hodonice se příjemcem grantu v této kategorii stal Páťa Hlavica, šestiletý chlapec, který bojuje se spinální svalovou atrofií. K tomu, aby léčba byla efektivní je zapotřebí velké množství rehabilitací, které ve většině případů nejsou hrazené zdravotní pojišťovnou. Právě na rehabilitace budou finanční prostředky získané v rámci Adfors grantu použity.

V kategorii sport Grant v Litomyšli podpořil TJ Jiskru Litomyšl, která použije finance na opravu rekreačního objektu ve Vranicích. V Hodonicích zvítězil spolek ÚAMK – SK Biketrial Znojmo s projektem Kola pro mistry světa.

V kategorii obce rozhodla grantová komise hned o třech vítězích. Na Litomyšlsku zvítězila obec Sloupnice, která prostředky z Adfors Grantu investuje do gastro vybavení v nově postaveném komunitním centru určeném pro volnočasové aktivity.

Na Hodonínsku zvítězily obce Hodonice a Tasovice. Obec Hodonice z grantu zaplatí čištění, obnovu a opravu pěti dětských pískovišť a výměnu stávajících laviček. Obec Tasovice potřebuje v rámci zvýšení kvality bydlení občanů odhlučnit fotbalové hřiště s umělým povrchem.

O ADFORS GRANT

ADFORS GRANT probíhá každoročně ve dvou etapách. V první fázi občanská sdružení, spolky, jednotlivci a obce přihlašují své projekty a žádají o podporu. V té druhé hlasují sami zaměstnanci ADFORS CZ a členové grantové komise. Finanční podporu získávají vždy dva projekty v dané kategorii, jeden pro oblast Litomyšle a druhý z Hodonicka.

O SKUPINĚ SAINT-GOBAIN

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví, Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“.

166,000 zaměstnanců, působí v 76 zemích

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050

Více informací na www.saint-gobain.com, www.saint-gobain.cz a Twitter [@saintgobain](https://twitter.com/saintgobain)

O SAINT-GOBAIN ADFORS CZ

ADFORS CZ (dříve Saint-Gobain Vertex) je předním výrobcem a zpracovatelem sklovláknitých pramenů v Evropě. Ve svých výrobních závodech v Litomyšli a Hodonicích u Znojma vyrábí skleněná vlákna a následně je zpracovává. ADFORS CZ tak nabízí široké portfolio výrobků pro stavebnictví i průmyslové aplikace, jako jsou perlinky, pásky na spoje sádkartónů, sklovláknité tapety a výztuže do asfaltových vrstev. ADFORS CZ zaměstnává více než 2000 pracovníků.

Více informací naleznete na www.adfors.cz

Kontakt pro média

Jakub Benda: +420 724 738 135,
jakub.benda@saint-gobain.com

